

Казачата объединились

В Константиновской средней школе открылось детское объединение «Казачата» для учеников начальной школы.

По этому случаю состоялось праздничное мероприятие, которое посетили настоятель храма Покрова Пресвятой Богородицы протоиерей Александр Овчинников и ведущий специалист сектора ГКУ РО «Казачи Дона» по работе с казачьими обществами Константин Еланский.

На празднике школьники познакомились с казачьим гимном, гербом и флагом, а также казачьими песнями и танцами. Ребята пообещали быть честными, смелыми, помогать друг другу в любой ситуации.



